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СЪОБЩЕНИЕ 

 ОБЩИНА РАДОМИР сключи Административен договор за безвъзмездна 

финансова помощ № BG06RDNP001-19.426-0001-C01 от 30.05.2023 год. за 

реализиране на проект „Обособяване на посетителски център и 

мултифункционална зала в общински музей «Войнишко въстание» гр. 

Радомир“, по процедура BG06RDNP001-19.426 МИГ-Радомир-Земен, Мярка 7.5. 

„Инвестиции за публично ползване в инфраструктура за отдих, туристическа 

инфраструктура“ от Стратегията за ВОМР на МИГ Радомир-Земен, съгл. 

споразумение № РД 50-48 от 03.05.2018 г. 

 Кратко описание на проекта: Проектът предвижда изграждане на модерен 

посетителски център, който да поднася по съвременен начин информация за 

музейната експозиция, културните и природни забележителности на територията 

на общината и да бъде притегателно място за туристическия поток в града. 

Проектното решение дава възможност за мултифункционално пространство, 

което позволява провеждането на различни по характер, културни мероприятия с 

цел популяризирането на града, на местните традиции и култура. Оборудвано е 

със съвременна техника за презентации. Предвидени са необходимите 

технически инсталации и осветление за правилното експониране на произведения 

на изкуството. Създаден е един нов и привлекателен естетико-художествен образ 

на пространството. Проектът за вътрешно преустройство има за цел 

съществуващото пространство на партерно ниво да бъде организирано съгласно 

действащите стандарти и с оглед новата визия за модерно и оптимално 

използване на помещенията - посетителски център и мултифункционална зала. 

 Цели и очаквани резултати: Целта на проектното предложение е да 
постигне като полезен ефект обособяването на посетителски център и 
мултифункционална зала в общински музей «Войнишко въстание» в град 
Радомир. С това ще се постигне повишаване на туристическия потенциал на 
населеното място. 
Общи цели: С реализирането на тази разработка, на практика се постига 

завършеност на вече стартираното обновяване на визията на град Радомир и 
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фокусирането върху възможностите за подобряване на градската среда чрез 

поставяне на акцент на туристическата инфраструктура при условията на 

подобрена градска среда. 

 
Специфични цели: Целта от реализиране на настоящото проектно предложение 
за  предоставяната безвъзмездна финансова помощ е в пълно съответствие с 
целта на мярката 7.5 „Инвестиции за публично ползване в инфраструктура за 
отдих, туристическа инфраструктура“ - подобряване на качеството на живот на 
територията на МИГ-Радомир-Земен, чрез устойчиво и ефективно използване и 
съхраняване на местните ресурси. Проектното предложение е насочено към 
постигане на дефинираната обща цел с изпълнението на инвестиционна 
интервенция, която да доведе до подобряване на организирания достъп до 
културно-исторически и природни места и създаване на условия за реализиране 
на културен туризъм. Именно изпълнението на така дефинираните цели е 
очаквания резултат от реализацията на дейностите по проекта, в обобщение на 
отделно очакваните резултати на всяка предписана дейност. 
  

Стойността на одобрените разходи за всички дейности в проектното 

предложение към момента на подписване на АДБФП е 172 317,71 лева без ДДС, 

със срок за изпълнение от 20 месеца, считано от датата на подписване на 

договора – BG06RDNP001-19.426-0001-C01/30.05.2023 г. 

 

 


